B. M. Macoan, H B.Cano6onsasun (Kue, KHY). Ouenka ckopocTu
CONU>KEHNUS PACHpPENesIeHUs] YUCIIA JIOXKHBIX PEeIIeHUl CUCTEeMbl HEeJIMHEeHbIX
ciry4dailHbIX ypaBHeHuil Han noniem GF(2) ¢ pacnpenenenuem Ilyaccona.

PaccMoTpuM cuctemy ypaBHeHUit

gi(n)

Z Z ag?mjkle---xjk = by, i=1,2,...,,N, (1)

k=1 1<j1<--<jp<n
(2
J1

k=1,2,...,9i(n),i=1,2,..., N) — He3aBucuMble Cily4aiHble BeIUInHbI, P {ai)_._jk =

1}=1-P {ax)_.jk = 0} = pik; onemenTol b; (i = 1,2,..., N) — pesyabTaT MOACTAHOBKU
0

man noneMm GF(2) mpu ycmoeuu (A): xkosdhdunuenTsr a i 1<j1 << jr <n,

B JIeBYI0 4acThb cucteMbl (1) dukcuposannoro n-mepsoro (0,1)-sexTopa T, nmerorero 0 <
p(n) < n HeHyNeBBIX KOMIOHEHT; dyHKIUS g;(n) — HecaydaitHas, g;(n) € {2,3,...,n}
(i=1,2,...,N).

O6o3maunm M (ZV, f(n)) MHOXKECTBO BCEX N-MEPHBIX BEKTOPOB T, OTIMYHBIX OT TV,
yIOBIIeTBOpsIOIIUX HepaseHCTBY |Z| = f(n), f(n) € {0,1,2,...,n}.

Yucso Beex JIOKHLIX pernennit (qucio perenmii cuctemsr (1), oTmmanerx ot Z0), mpu-
mamexanmx Muoxkectsy M (zC, f(n)), obosnauuM vy,.

Teopema. Ilycmb svinoangiomes yeaosusd: (A); n — N = m = const; cywecmeyem
maxag Pynryug p(n), o(n) < n, wumo f(n) = o(v(n)), f(n) = 2 npu n — oo; dag
npouzsoavrozo i = 1,2,..., N cywecmasyem maxoe mnoxrcecmeo T;, T; # &, wmo npu
ecexr doCmamouno 60AbWUT T

T; C{2,...,9i(n)},  dit(n) <pix <1 —05¢(n), te Ty (2)

daa Purcuposanmnozo uyeaozo | > 0 u 7 > 0 cywecmseyem maxoe Hamypasbroe ng =
no(eo,l), wmo dag ecex n > ng

27B(n) < €0, ®3)
ede B(n) = /L, exp{—-2 % cq, Sie(m)C 1} 7 = [(logy u(k, n)) /7], ulk,n) = (n —
p(n))/(p(n)Inn), u(k,n) =27% [] — auax yewot wacmu.

Tozada das gurcuposannozo k =0,1,...
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P{vnzk}—ﬁe c

< (—)7«1 T 0)(2 4 403) + (1 4+ 250)(O1 + ©2))
Y

k k
+w(%) e”B(n)M(%) A (1 4+ 220)((O1 + ©2) + (1 +0)O3), (4)

20e

A=2m O, = 72—(n—p(n))+(7—1)5¢(n) \/ap(rL)((”_Mn))e>W(n)7
ep(n)

02 =2 exp {2t ( +1n )+ 2+ 2mEre |

€27p(n)
O3=2"""exp {—n_Ti)(n)—i—ny 2Vep(n)+274+2In(27ep(n))+27 T Lep(n) In (%) },

p(n) = max{p(n),n — p(n)}, € € (0,1). 3decy 0° = 1.

II puwmep. Ecmm semonusiorcs ycnosus: 1; = {3}, dir(n) = 1/2, t € T;, i =
1,...,N, p(n) =n/2, (n) = (Inn)3/2, f(n) =[Inn], 7 =2, m = =8, e = 1/2, To umeroT
Mecto (2), (3) u B cuity (4)

[P {vi006 = 1} — Xe ™| 0,042, [P {vi5000 = 1} — Xe™ | < 0,0002.



